TYRYU

S CLmROR

NUHUT\,

BT el
ESTENN

SARNUA

BTAN
A

Al

SAUNRANIN

FBEAAN
QAN

Z—3Ul |

eenn | EEE—sU

FE<N\UHU

W—CpliNToS
- S o D - 2 H

—
(@]

S e —_a
- kB

MIGHTY WOOD

N—v7

— BASIC

2

a
M
R4
7
S
=1
4
S
A
7
%
7
I
4
S
IX
11
%
i}
BE
>
e
b4
S
g
e
1%
-
54
A
Y
&}
BE
5
T
X
g
A
5—49757> DB §
1Y
Ry
J g7
F—9772> TB JWARZR E;
i}
BE
V7T YR SW
R
|\\
ATHRTA R OW K
5
7
o
fitgeHMEITS ) BN YYY 1209188 » N—YyIt8 12091 Z1R MTR—Yw %, 1320255 38K T 7
Y=a2—=7)L1 xffi ¥3,300/4% il ¥3,200/% FRTEBDFT. FHTTRILIN,
ZF
Ix
TA O — — NAR=—Y WY | ETR— Y T8, EDT YV AF v —HEBREETY, Y
w91 BTV ARAFv—HE L5000 N
! 3
2 V8
» » » » o2
e o g2
/=77 ZUVNB ' 8

hAhA CO YYT7IUvR SW FvY NT F—07Z9>v TB JL1RZ RB AT7RTA b~ OW Jyky CT

17




TYRYU

S CLmROR

NUHUT\,

BT el
ESTENN

SARNUA

SAAN
A

w3

SAUNRAYIN

FBEAAN
QAN

Z—3Ul |

eenn | EETE—su

FE<N\UHU

W—CpliNToS
- S o D - 2 H

@

EE [ ENENEANE W = 5
h eb [ >
B TEREAE = y=q9L—9 Ed. g,
TELIEE W, B = NS
CReEE W<AT Dy R R—Yy Il »r» EE% P90~P92Y)) ¢
= — . =] =
RGHEHITT VA MIGHTY WOOD BASIC KIWAMI 1 YAZ BB | RE(m)| & & = HiHZ—
45414 FMWK45010] ¥1,700/ % -
7 — /f 'j " I<\ W I/n g*’ﬁ N—y 71 1201 X 10 | 1995 | FMWK12000 ¥ 3,200/ CO/CI/RB/SK/NT/CT &
I J J -/ J _ MIGHTY WOOD 14041 X FMWK 14000 ¥ 3,600/ =
N—yv7 BRI (T RF vy 7 B EIH) 1201 X 10 | 1995 | FMWSP12000 | ¥12,000/# CB/MB/PS/CW N
— a3 \\_ ~ 23N = BASIC ’
r—ftEJ’\ Uwatbfiingbbi LJT:..' ‘ —Y a BRI TV REv v T (REN-BUERI) 12044 FMWSPKYODO ¥1,300/40+ CB/MB/PS/CW
~ n Y 14 f = K1 WA M I KK EDY RL2REVTERT 258 Y RFr v 7y b 2ERLTKEEVN, XRBEOOOIEAT—DERESNADET,
IVRA(MA)MIEDPELORIFT. KTR—95 1420255 3F%T SE R 547 L(mm) B X @ & &l NS —
2174 = ™ > - = 5 - n — 2000 10mm:-15mm FJYKL20AA[[] ¥ 1,600/ %
I\ E) ARSEIRTERDET, FHTTELSIEZ L, IN—#4 | 50 | 20mm - 30 ’ CO/CI/RB/SK/NT/CT
KARZHhE B DEREMDIOMZEERLE U, (raEm | 0T [ason | MMM AT | ¥ 1800 /CI/RB/SK/NT/
KT EEHOYA XETIRE LSV T EEHOY 1 X TIREROBBAZDD £, (10mm~ LESmmELT)
XPIEIHFFOA—MEZBEIRCEE W, KRBEOAAICFREY X O0RBHS—DBESNAADET,
HEGL L | ymanats
HEH Yrx(mm) | Lmm) | FETE | BATE B B % 55— 4
R (mm (mm) 2
K I
nH# CO vv5—Cl LAKA RB UL SK F v NT avkrer 50%30 1000 | 800 | 200 |FPL5030100@ | ¥3,200/% 1
(t=1.5/1.2) 1200 | 1000 | 200 | FPL503012@0@ ¥ 4,000/ %
NAA I — JLARR 1% Fyy dyby 1500 | 1200 300 | FPL503015@0@ ¥ 4,800/ %
R—3 v 7B oT 50x50(t=1.5/1.2) | 2000 | 1600 400 | FPL5050200@ ¥6,500/ % CB/MB/PS/CW -
—~ - . 60%x60(t=15/1.2) | 2300 | 1800 | 500 | FPL606023@@ ¥7,500/ % 34
MEBICRRIA SR EORHEOBNEE EEIN TV BA ABLORHN I LD MERERIT TN BOETOTTIRLE N, ZISE | 60x60(=1.7/12) | 2500 | 2000 | 500 | FPL606025@® | ¥9,900/% f
(Frv7f) | 70x70(t=1.7/1.2) | 3000 | 2500 | 500 | FPL707030@@ | ¥ 14,000/% W
RULEY (30ERA/£) M4 x 35 FM43500] ¥1,300/ % CO/CI/RB/SK/NT/CT
\ 50x 30/ FPLKY5030AA ¥400/ = BKZ'5 v (CBF) 5
(Eﬁ RN 50 % 50/ FPLKY5050AA ¥ 450/ @ BR7Z7> (MBH) j
€=ZD 60%60fH FPLKYB060AA ¥ 500/ @ SGJLIN— (PSH) Z
= 70x 70/ FPLKY7070AA ¥ 550/ WHIRT Ak (CWFB) }1
ANhA CO yyg—Cl JLARZ RB 1000 800 200 | FPL404010010J ¥6,300/ *
— 40%40(t=1.5) 1200 | 1000 | 200 | FPL40401200 ¥7,200/ %
5 1500 | 1200 | 300 | FPL40401500] ¥ 8,700/ % AM/MD/CR/VW ;‘3
; _7:”;'(5_7{5% 60x60(t=1.5) 2300 | 1800 | 500 | FPL60602300 | ¥ 13,800/ % E‘/
- a (7—_“:\-\—;\y7’ﬁ-) 60x 60 (t=2) 2500 | 2000 | 500 |FPL606025010 | ¥17,100/% &l
| iR RUJLEY (30ERA/4) M4 x 35 FM43500] ¥ 1,300/ % CO/CI/RB/SK/NT/CT Eé
3 (Eﬁﬂ;g k4 1%7; ) 40% 40fF FPLKY4040AA ¥ 400/ & BRZ5™> (AM-MDH)
S SK oy NT o N €D 60 %60 FPLKYBOB0AA ¥ 500/ @ BEX—22 (CRA)/WHMR71 ~ (VWF) Z
1000 800 200 | FPLC4040100000 | ¥ 4,900/ % 2
A
BROIF ICTIZ /NN —DBRETT, *ELESHE ICDWTIE P28-295 B EE W, %5mmT =£ICBL TIEP30E B S W, 40% 40 (=2) 1200 | 1000 | 200 | FPLC40401200 | ¥6,300/% 5
N—=# (VEDN—CEERZRTI1T) FEEH AR IHERBLTONET N~ Il T EFHARETT R 1500 | 1200 | 300 | FRLOAGAOISEO | ¥7,700/ CO/CI/RB/NT/CT b
— — &5 = s ARV [A] \ o MIN—#IC DR ETT,
- (S & S DIRE IRV L (T EEME DY NUTRBIFLET. . 2000 | \E00 | 400 | IPLCAOROEOEEL A e
RDBESMM~ (5mmEAD) £ TIRE LS W (REARUIEHHLTRDEEAL) (v TH) 52 %52 (t=2.4) 2500 | 2000 | 500 | FPLC5252250000 | ¥ 16,100/ % 29
E?EEU{@FQV'(XI’Z%BT\ r?’%_iﬂﬂ DI0MmMHF LR RFTEAEVTHELEY, ($8% 1.6+115 0.8) 2700 2200 500 FPLC52522700 | ¥ 18,900/ % S
TIRENBWBAIET/—H) 1RICDE300mmO T EE M ZRAVELETOT, — ; s
BIBTHY LT IEE W, 2=/ —RUILFY (B0AN/E) M4 x 35 FMS43500] ¥1,600/ % CO/CI/RB/NT/CT g
TARERF THILTEE W, ke 40x 40 FPLCKY404000] ¥ 400/ CO/CI/RB/NT/CT %
NATAIYRER. DIEDTAYNTEET, e i
BROK UL R EEAT BHBAEI5SMmU ORI EEB L, 52X 52748 FRLCKYS252000) | ¥ 450/ 4
T EEMRN—MTHZBBHCOMEALE T ARV IEDE B IIERALEE Ao L7 7L (B FIH) && 2000mm FPLHL20000@® ¥4,200/ % CB/MB/PS/CW
= r = . = ¥3,300/% | oowL= CB/MB/PS/CW =
WR7ILIRFEI-MEOEESAESERCES W, REBE Ik (AT 8B 5 U11) 1000mm@RBML) | FPLHCOOAA | o BHE | (cora ST 7
FIL=H FILEAES S 2— N J—hH KT I DEEC L7 = s 1000mm—1tEf 5 X ¥33000% [ S k
el 7SI TS AT * BHERRED PR R eemRLTcrany | FPLHCODOAA | e atn | AAWRE | CO/CI/RB/SK/NT/CT
?ﬁ;;g%{:’ﬁ HEEOOO. AL LA —DBREENADET. B
TINFFA DX FREE . ATV S E A HIHHS— 3
HARRARRERA HETHRE (1205 X -454 1 X F7RA) FMW120JIGU ¥ 3,000/ AF VLA X
| (EETA VI RR HRRESR) —— — — — — —— ke
| "j‘lf%ﬁl,\i?&f;*ﬁ‘('@"o g =7 - =) - ° < T N T \ ¥57 Beld — o ﬁ
CT5vs |MFSY | Pus— | CRok Al A AT ant | ARz | Fey | vvs— | awky  FITHERIRE WSV LB (BE Y Miis)
w7 RU AT A = X
WYL = - BYATATY R R=2w o 12001 X 7EREED 4
[ CwW VW NT | G T 30 20 3
i [ e H—EULEEA, m [ — wen ., H1000xW6000 1R120%+ X BaRI20mm 1%
MH12008BI3 70y 7 EADR I TEEE A, KYNISKORERBHDEE A, ® HAZ g E i "3
ROLTEEETRE BN ETHOEASZERLT LS, alo = E
HRBBOWR(AELE) £EHBU. Al AEACREDH SREFALTRE L, 8™ ® LI Ol Z0 D10 218 ¥67,200
HI T2 REPREMICDONTHHCRT ERDSZ MBI LTSV BIINbDOEERR BIIN - ERICRELLUTOEEAERDET, 3 N—# L2000 X W50 (32 & #20mmf) 2K ¥ 3,200 Wi
FHOVIMEL. BHET2EFREETZB/NIBDET BHLANLSICTINEMOMIREERATICBRAZNESMIBL TS, g g i 7ILZHE 50x30% L1200 7K ¥ 28,000 bI
5 : . ee s S PIES M4x35 307N 3k ¥3,900 z2
L7 - BELES - AR P32 - 33 ZTBLI 2T, i 2 n ¥102,300 e
P _ _ - Nme e oL ] XH12008BI3 70y /OB TIEF TEE LA, XN\—HIFL2000%2AFIWD TEALTVET, 9;
FIEE BT Y4V OFEIFP46~51D[YA T4 TV IRl ZTELIEE L, :

19




